



ROMÂNIA  
MUNICIPIUL BUCUREȘTI  
CONSILIUL LOCAL AL SECTORULUI 2

POLIȚIA LOCALĂ  
ȘOS. PANTELIMON NR. 27, SECTOR 2; TELEFON: 021-252.51.03; FAX: 021-252.50.14  
E-mail : [office@politialocalas2.ro](mailto:office@politialocalas2.ro)  
Operator de date înregistrat la ANSPDCP sub nr. 4005

Grupul de lucru pentru evaluarea riscurilor de corupție

Nr. 4 / 05.02.2024

APROB,  
DIRECTOR GENERAL  
DAIANA NICOLETA TANASESCU

RAPORT DE EVALUARE A INCIDENTELOR DE INTEGRITATE  
pe anul 2024

I. Incidente de integritate

Nr. total de incidente de integritate		1
Tipul de fapte	Nr. de abateri de la normele deontologice sau de la alte prevederi similare menite să protejeze integritatea funcției publice	-
	Nr. de infracțiuni de corupție sau de fapte legate de nerespectarea regimului interdicțiilor, incompatibilităților, conflictului de interese sau declarării averilor	1
	Nr. de încălcări ale obligațiilor legale privind averile nejustificate, conflictul de interese sau regimul incompatibilităților	-
Structura/ Compartimentul/ Direcția/ Sectorul de activitate în care au intervenit incidente de integritate		
Funcțiile persoanelor care au săvârșit incidentele de integritate	Nr. de fapte săvârșite de persoane cu funcții de conducere	-
	Nr. de fapte săvârșite de persoane cu funcții de execuție	1
Nr. de sancțiuni aplicate	Nr. de sancțiuni disciplinare	-
	Nr. de sancțiuni administrative	-
	Nr. de sancțiuni penale	-
Durata medie a procedurilor de cercetare a faptelor ce constituie abateri disciplinare		6 luni

II. Măsuri de prevenire și/sau control

Nr. total de măsuri propuse:	
Descrierea măsurilor	Stadiul implementării
1. Actualizarea registrului riscurilor de corupție	In curs de implementare
2. Realizarea de către consilierul de etica și de către consilierul de integritate de materiale de informare a angajaților cu privire la respectarea normelor de conduită cu accent pe consecințele faptelor de corupție	In curs de implementare
3. Coordonarea și participarea activă a șefilor de servicii la activitățile operative desfășurate de către subordonați	In curs de implementare
4. Rotația personalului și schimbarea regulată a membrilor echipelor operative	Implementată

Responsabil integritate  
(Decizia D.G. nr. 266/10.10.2024)  
consilier

Eloin Adrian Mocanu